
                                          Владикі і Владичиці 

З всіх якостей є дві, й найбільше - 
В Владичиці, в нашій Святій, 
Найперші серед рівних інших 
Владика любить, й з вищих мрій. 
                                                                     В Ній - Він Самітність і Природу 
                                                                     Найвище з всього цінував, 
                                                                     Цінує й нині, й Божу Вроду 
                                                                     Владичиці всіх краще Знав. 
І Знає нині, й буде Знати, 
На те Владика й наш Господь, 
В Нім приклад, як й нам цінувати, 
І все лихе в собі ж й збороть. 
                                                                     Немає в Космосі у всьому, 
                                                                     У нашім Всесвіті у всім, 
                                                                     Щоб хтось і десь зрівнявся в тому, 
                                                                     Владичиця й Владика в чім, 
Як нерозривне одне ціле, 
У всьому, всюди і завжди, 
Космічне і земне все діло 
Вели б так разом, щоб й нужди 
                                                                      Вже б не було у всьому тому 
                                                                      Для зайвих слів, питань чи тез. 
                                                                      Весь Космос наш для Них є Домом, 
                                                                      Як не Вони б - то весь би щез. 
Й планета наша, й наше людство - 
Давно б вже нас всіх не було б, 
Бо в бузувірствах і в розпутствах 
Вже більшість й втратила ж чоло. 
                                                                      Бо ні самітність, ні Природа 
                                                                      Не є для нас всіх головне, 
                                                                      А в них є з Богом та угода, 
                                                                      Що з нас ніхто ж й не омине. 
Отож, в Них приклад нам є в тому, 
Перед усім нам й треба ж брать, 
Не в юрбах, й в всьому чортовому - 
В собі й в Природі вже й шукать 
                                                                       Всі відповіді,  і на всі питання. 
                                                                       Як з Вченням Шамбали в тім йти - 
                                                                       Всі сумніви і всі вагання 
                                                                       Геть зникнуть, й нам з тим до мети 
Йти буде більш успішно й швидко, 
З Владиками лиш завжди й в всім. 
Її й Його в тім Божі Лики 
В нас завжди будуть, якщо Їм 
                                                                       Ні в чім, й ніде вже, і ніколи 
                                                                       Не зрадимо, й вже не зірвемсь, 
                                                                       Візьмем всю з Агні Йоги школу, 
                                                                       В ній - приклад від Владик нам весь. 
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